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ATA Nº 046 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

08.12.2015. 

 

Aos oito (08) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze (2015), 

às nove horas e trinta e oito minutos (9h38min.), reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, em Sessão 

Ordinária, os senhores Vereadores Davi Schiavon, Claudio Luiz Klumb,  

Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde Novack,  Neri Leal,  Jorge 

Laudenir Vergara de Ávila, Angelica Boettge dos Santos Milech, Silvia 

Augusta Wahast Islabão e Cláudio Antônio Silva. Havendo número legal 

de Vereadores inscritos no livro de presença, o Presidente Vereador 

Claudio Klumb abre os trabalhos e solicita para que a 1ª Secretária 

Vereadora Angelica Milech proceda na leitura da ata da última Sessão 

Ordinária, que após discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: COMANDANTE DA BRIGADA 

MILITAR – Convida para as confraternizações de encerramento do ano da 

Brigada Mirim dia 08 de dezembro às 19:00 horas, nas dependências da 

Escola Pinto Martins e dia 15 de dezembro, às 19:00 horas nas 

dependências da Brigada Militar. COMISSÃO DE ASSUNTOS 

MUNICIPAIS – Convidam para Audiência Pública, para debater sobre a 

situação dos imóveis de propriedade do Estado do Rio Grande do Sul, a 

realizar-se dia 8 de dezembro, às 9h30 no Fórum Democrático. 

DEMOCRATAS – Solicita as instalações desta Casa Legislativa para 

reunião do partido Democratas de Morro Redondo, dia 04 de dezembro, a 

partir das 19h. ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO 

COMUNITÁRIO DE PRODUTORES RURAIS DE MORRO REDONDO 

– Solicita que as sobra de verbas destinada a Câmara de Vereadores, sejam 

repassadas a esta Associação. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL – Convida para inauguração da UBS Arthur 

Neubert, a ser realizada no dia 04 de dezembro, às 17h, na Vila Fiss. 

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE E MEIO AMBIENTE 

– Solicita as dependências do prédio da Câmara de Vereadores, no dia 14 

de dezembro, para audiência pública apresentação do prognóstico do Plano 

Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos. GABINETE – 

Encaminha os Projetos de Lei nº 63/2015 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIOS COM ENTIDADE 

ASSISTENCIAL NO EXERCÍCIO DE 2016”, nº 64/2015 que 
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“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ACRESCENTAR QUATRO 

VAGAS NO QUADRO FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE 

ATENDENTE DE ESCOLA INFANTIL”, nº 65/2015 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ACRESCENTAR DUAS VAGAS NO 

QUADRO FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE PROFESSOR 

DE EDUCAÇÃO INFANTIL”, nº 66/2015 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

PROFESSORES”. DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE E 

MEIO AMBIENTE – Convida para audiência pública do Plano Municipal 

de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos, dia 14 de dezembro e uma 

Audiência Pública do Plano Municipal de Saneamento Básico dia 16 de 

dezembro, nas dependências desta Casa. O Presidente encaminha as 

Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Leis constantes no 

Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram-se os 

Vereadores Claudio Antônio Silva e Anderson da Rocha Güths. Usando 

seu espaço o Vereador Claudio Silva justifica a sua falta na sessão passada 

por motivo de exame médico no Banco de Olhos em Porto Alegre. 

Aproveita a oportunidade para dar as boas vindas ao Vereador Davi pelo 

retorno a esta Casa e parabeniza-o pelo trabalho realizado na Secretaria de 

Desenvolvimento Rural. Também gostaria de deixar registrado, o brilhante 

trabalho do 1º Suplente do Partido Democratas, Vereador Lauro Rodrigues, 

o qual substituiu o Vereador Davi,  e no exercício de sua função contribuiu 

muito no andamento dos trabalhos como Vereador neste Poder. Ao usar a 

palavra o Vereador Anderson solicita que os Projetos de Leis que envolvem 

Impacto Financeiro, sejam enviados somente para a Comissão de 

Constituição e Justiça e que para a Comissão de Orçamento e Finanças, 

sejam encaminhados com o devido impacto. O Presidente Vereador 

Claudio Klumb informa que na próxima sessão por ser a última do ano 

terão de apreciar todos os Projetos em pauta inclusive será realizada a 

eleição da Mesa Diretora. Portanto sugere que a mesma seja antecipada 

para às 8h30min. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e 

votação a justificativa do Vereador Claudio Silva, bem como a antecipação 

do horário da sessão, as quais foram aprovadas por unanimidade. A 

Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e 

a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres 

pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 60/2015 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ADQUIRIR SERVIÇOS NO EXERCÍCIO DE 

2016”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1ª votação. A 

Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e 
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a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres 

pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 062/2015 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR AGENTE COMUNITÁRIO DE 

SAÚDE”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1ª votação. 

Discutido e votado o Projeto de Lei de nº 58/2015 que “ESTIMA A 

RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2016”, foi 

aprovado por unanimidade em 2ª votação e redação final. INDICAÇÃO: 

VEREADORA ANGELICA DOS SANTOS MILECH: Indica ao Prefeito 

Municipal que seja construída calçada no entorno da Praça da 

Emancipação, tornando o local mais embelezado e promovendo um espaço 

confortável para caminhada. Discutida e votada a indicação foi aprovada 

por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, 

o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia quinze de dezembro, às nove horas e trinta 

minutos (9h:30min.) e encerra a presente às dez horas e trinta e quatro 

minutos (10h:34min.). E, para que conste, foi lavrada a presente Ata que, 

após lida e aprovada, será devidamente assinada por mim Secretária, bem 

como pelo Presidente desta Casa Legislativa. _____________________ 

 

            Presidente                                                          Secretária 


